PUBLIC MATTER

FILED O

DEC 0 9 2003

STATE BAR COURT CLERK'S OFFICE SAN FRANCISCO

THE STATE BAR COURT HEARING DEPARTMENT - LOS ANGELES

In the Matter of

NANCY J. BILLINGS,

Member No. 182479,

A Member of the State Bar.

Case No. 01-O-02948, etc.

MODIFICATION ORDER

The Order Approving Stipulation Re Facts, Conclusions of Law and Disposition filed on October 1, 2003, is hereby MODIFIED, sua sponte, to including the following modifications:

- 1. On page 1 of the stipulation, paragraph A.(7), "2004-6" is deleted and in its place is inserted, "2005, 2006 and 2007."
- 2. On page 4 of the stipulation, the "x" in the box next to paragraph E.(1) requiring conditional compliance with standard 1.4(c)(ii) is deleted as Respondent shall be actually suspended for 18 months and until she complies with the requirements of standard 1.4(c)(ii). (See page 4, paragraphs D.3.A. and D.3.A.i.)

Any objection to this modification order must be filed within 15 days of its service. If no timely objection is filed, the stipulation as modified remains approved, and a staff member of the State Bar Court is directed to transmit the record in this matter to the Supreme Court without further delay.

Dated: December 2, 2003

ROBERT M. TALCOTT Judge of the State Bar Court

kwiktag * 031 975 374

CERTIFICATE OF SERVICE

[Rule 62(b), Rules Proc.; Code Civ. Proc., § 1013a(4)]

I am a Case Administrator of the State Bar Court. I am over the age of eighteen and not a party to the within proceeding. Pursuant to standard court practice, in the City and County of San Francisco, on December 9, 2003, I deposited a true copy of the following document(s):

MODIFICATION ORDER

in a sealed envelope for collection and mailing on that date as follows:

[X] by first-class mail, with postage thereon fully prepaid, through the United States Postal Service at San Francisco, California, addressed as follows:

NANCY J. BILLINGS
P O BOX 668
ORANGEVALE CA 95662

[X] by interoffice mail through a facility regularly maintained by the State Bar of California addressed as follows:

JOHN KELLEY, Enforcement, Los Angeles

I hereby certify that the foregoing is true and correct. Executed in San Francisco, California, on **December 9, 2003**.

Mauretta Cramer Case Administrator State Bar Court